

В Суходоле договорились о кооперации ряда промышленных предприятий Тульской области с «Газпромом»

13/10/2016 18:15 http://tularegion.ru/presscenter/press-release/?ELEMENT_ID=77100

13 октября на базе завода Суходольского завода «Спецтяжмаш» состоялся III ежегодный Форум Ассоциации производителей оборудования «Новые технологии газовой отрасли».

В работе Форума приняли участие Председатель Совета директоров ПАО «Газпром», председатель наблюдательного совета Ассоциации Виктор Зубков, первый заместитель Губернатора Тульской области – председатель правительства Тульской области Юрий Андрианов, члены Правления ПАО «Газпром», представители промышленных предприятий страны, входящих в состав Ассоциации.



Перед началом Форума председатель правительства области Юрий Андрианов и члены Правления «Газпрома» во главе с Виктором Зубковым ознакомились с производственными площадками обособленного подразделения АО «Тяжпромарматура» - Суходольского завода «Спецтяжмаш», и выставочной экспозицией предприятий, которые поставляют оборудование и комплектующие для газовой промышленности.

Главной темой заседания Форума стали механизмы повышения конкурентоспособности российского газового оборудования.

От имени губернатора Тульской области участников Форума приветствовал Юрий Андрианов. Он отметил, что сектор промышленности Тульской области в настоящее время динамично развивается. Более 40 процентов валового регионального продукта создается в реальном секторе экономики. Продукция тульских предприятий востребована, в том числе и газовой отрасли. 8 предприятий региона являются надежными поставщиками газового оборудования. Среди них – «Тяжпромарматура», «Газстройдеталь», «Суходол-Спецтяжмаш», «МехМаш», «Тулаэлектропривод», «Тульский завод промышленной арматуры», «Тульский завод РТИ», филиал ОАО «Газэнергосервис» - завод «РТО».

«Уверен, что сегодняшний Форум позволит по-новому взглянуть на механизмы поддержки предприятий, и поможет использовать в газовой отрасли передовой – отечественный – промышленный потенциал», - отметил Юрий Андрианов.

Глава областного правительства выразил уверенность в том, что дальнейшее увеличение объема продукции, производимой предприятиями области для «Газпрома», позволит создать новые рабочие места и увеличить поступление налогов в бюджет области.

По словам Председателя Совета директоров ПАО «Газпром» Виктора Зубкова, топливно-энергетический комплекс является основой национальной экономики. Этот сектор производит более четверти всего объема промышленной продукции. К тому же, это почти 30 процентов всех инвестиций и налоговых отчислений в бюджет, почти половина всех валютных поступлений страны от экспорта нефтегазового сектора. Представитель «Газпрома» напомнил и о том, что некоторые действующие ограничения на поставку импортных комплектующих для газовой отрасли позволяют предприятиям-партнерам укреплять свое производство.

«Для обеспечения конкурентоспособности нашего машиностроения важно наладить производство отечественного технологического оборудования полного цикла. Эта задача сложная, комплексная, и решить ее можно только путем организации внутренней промышленной кооперации. Здесь важна консолидация сил и ресурсов, общий вектор развития. Уже сейчас мы ведем совместную работу по содействию отечественной промышленности в области внедрения и развития новых технологий – большей частью, по снижению зависимости газовой отрасли от иностранных технологий и оборудования», - отметил Виктор Зубков.

Глава Совета директоров «Газпрома» напомнил, что в рамках выполнения этой задачи в настоящее время реализуется целый ряд инвестиционных проектов – «Сила Сибири», «Северный поток-2», активно развивается «Турецкий поток». Компания также активно реализует федеральную программу по газификации внутри страны.

Также отмечено, что у предприятий есть большие возможности для производства новой продукции и ее реализации на внутренних рынках, для модернизации производства и его расширения.

Как подчеркнул Виктор Зубков, 486 позиций продукции для газовой отрасли ранее закупались за границей. Менее чем за два года этот перечень сократился до 252 позиций.

«Мы достигли сокращения импорта оборудования комплектующих для газовой промышленности почти вдвое. Наша продукция не уступает мировым стандартам, а порой и превышает их по ряду показателей», - констатировал Виктор Зубков.

В ходе Форума выступили члены Правления ПАО «Газпром» о возможностях импортозамещения в газовой отрасли. Предприятия, вошедшие в состав Ассоциации производителей оборудования «Новые технологии газовой отрасли», выступили за расширение участия российских предприятий в производстве импортозамещающих аналогов зарубежного оборудования.

В ходе состоявшихся дискуссий обсуждались вопросы существующих механизмов поддержки промышленных предприятий газовой отрасли, кооперации региональных органов государственной власти, производственного комплекса и бизнес-структур с целью привлечения отечественного передового потенциала к освоению продукции мирового уровня.

По итогам Форума достигнут ряд договоренностей о сотрудничестве предприятий с компанией «Газпром».

